



Команда Минсвязи приняла участие в биатлонных соревнованиях «Минская лыжня 2023»

Команда Минсвязи – заняла 6 место в биатлонных соревнованиях «Минская лыжня 2023», которые традиционно прошли в Раубичах.

В составе эстафетной четверки выступали Наталья Хамицевич, Борис Савченко, Дмитрий Пислевич, на завершающем этапе – первый заместитель министра связи и информатизации Павел Ткач.

Команда выступала в эстафетной гонке среди команд госорганов с численностью менее 100 человек.

На старты вышли представители высших органов власти, различных министерств и ведомств, комитетов и силовых структур, а также любительские команды.

Погода с мокрым снегом не смогла остановить участников лыжных гонок достойно доехать до финиша.

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/8298>